
 

Referat fra generalforsamling Trehøje Pigerne  

Lørdag den 28. september 2024 

 

1. Valg af dirigent 

Anne Mette Olesen blev valgt og kunne konstatere at generalforsamlingen var lovlig. 

 

2. Valg af referent 

Jette Burmølle blev valgt. 

 

3. Formandens beretning 

Kirsten Asmussen: 

Så er der igen gået et år, ufatteligt hvor tiden bliver af. 

Vi havde en rigtig god start. Vejret var ikke rigtig med os i de 2 første måneder, det var 

noget regnfuldt, men heldigvis vendte det og vi fik en god sommer, med mange gode 

tirsdage.  

Jeg vil lige kort komme ind på 2023 sidste arrangement, som vi afholdt i november måned 

med et besøg hos Blomsterapoteket og Butik Lise, det hele sluttede med fælles tapas på 

Hotel Vildbjerg, en aften hvor rigtig mange hyggede sig og fik snakket og grinet godt 

igennem.  

 

Nå i 2024 har jeg også kigget lidt på fakta tal, vi kan jo ikke komme uden om det – tørt vil 

nogle nok syntes. 

  

2021 – i snit 45 piger hver tirsdag 

2022 – i snit 40 piger 

2023 – i snit 37 piger  

2024 - i snit 37 piger  

 

Tendensen er lige nu at vi bliver færre som spiller fast hver tirsdag.  

 

Med 80 betalende piger i pigeklubben kan vi konstatere at mange kun spiller få gange i 

løbet af en sæson, dette kan skyldtes meget forskelligt, arbejde, familie eller noget helt 3., 

blot skal vi være ovenud lykkelige for alle dem, som vil være en del af Pigeklubben hver 

tirsdag og holder ved. Tak for det Piger.  

 

Vi forsøger at have en Pigeklub hvor de fleste kan være med, der er nu mulighed for at du 

vælger det teested som du allerhelst vil spille fra, vi har holdturneringer til vores gunstarter, 

vi har et par enkelte tirsdage med slagspil. Alt i alt et meget varieret program. 

 

Igen i år har vi taget imod nogle nye piger – dejligt og rigtig hjertelig velkommen til jer.  

Det er stadig vigtigt at vi alle er med til at rumme og byde nye piger velkomne i klubben – 

tag godt imod dem. 

 

Som jeg allerede har nævnt, så har vi 80 piger i pigeklubben – dette kan vi nu sige med 

stolthed og glæde, da vi i 2024 valgte at 50,00 kr. at det årlige gebyr blev et medlemsgebyr.  



Tak for jeres opbakning, vi bruger nu kun tid på at sende mail ud til piger som har behov for 

at modtage informationer fra os.  

Vi er stolte over at have så mange aktive i Pigeklubben – faktisk kan vi godt prale lidt over 

det – når man møder nogle fra andre klubber og spørger ind til deres pigeklub så ligger det 

tal meget ofte en del lavere – så kan jeg stolt fortælle dem at vi har 80 aktive piger i vores 

klub.  

 

I år har vi været i festhumør vi har fejret Pigeklubbens 30 års jubilæum - dette skete ved 

sommerafslutningen – til dem som ikke ved det var det jo en tilfældighed som gjorde at det 

blev fejret – Pussy som startede klubben og stadig spiller i klubben gjorde os opmærksom 

på det – tak for det Pussy. Pussy fortalte anekdoter fra en svunden tid – det var hyggeligt – 

hun havde sin gamle bestyrelsesbog med, og vi fik lov at kigge i den.  Der vil senere 

komme noget på vores hjemmeside.  

 

Ud over vores eget jubilæum fejrede vi også 30-års jubilæum sammen med Brande. Det 

blev afholdt hos os, hvor Mette, Jette og Ingrid stod for arrangementet, de havde lige hjælp 

af Per og Mogens – der blev spillet rigtig god golf der var hygge på hul 10 og hul 17 hvor de 

fik en forfriskning. Der var ekstra præmier, alt i alt en virkelig god dag – hvor vi fik trofæet til 

vores hylde. Godt gået piger.  

 

I år var vi i Dejbjerg og spille – der kan siges og skrives meget – men ud fra resultaterne så 

er det nok ikke lige vores favorit bane – vi måtte i hvert fald overdrage trofæet til Dejbjerg.  

 

Dame Herre turnering var lagt i herrernes hænder i år, de havde lagt sig i selen og var 

mødt talstærkt op, så desværre måtte vi igen se pokalen blive graveret med Herrerne og 

årstal 2024. Op på hesten piger vi prøver igen i 2025.  

 

Pink Cup er en turnering som trækker mange spillere af huse, ingen undtagelse i år. 62 

piger og 19 mænd – rigtig flot.  

Fra Pink Cups side havde man i år valgt at der ikke var nogen landsfinale – det skulle ikke 

afskrække os, vi fik samlet 74.000,00 kr. ind og det blev til en flot 10. plads.  

Tak til Charlotte og Else Halkjær for det store arbejde, som de lægger i at få denne store 

turnering op og stå.  

I uge 39, som vi er lige ved at afslutte, har man valgt fra Pink cups side at der er Flag uge – 

så derfor hejste vi flaget i tirsdags og pyntet op i klubhuset.  

Weekendturen var i år med deltagelse af 12 personer – der var desværre et par afbud i 11. 

time, men alt lykkedes og de resterende hjalp hinanden og havde en rigtig dejlig weekend.  

De var på Hovborg kro og spillede Kaj Lykke og Skærbæk Mølle. Tak til Ingrid og Mette for 

planlægningen af turen – Mette og Jette måtte desværre melde fra med kort varsel. 

  

I år har vi indført noget nyt: Order of Merit, en gennemgående turnering, hvor først 

resultatet er her til allersidst. Det er gået godt og resultatet vil blive hængt op vores tavle.  

 

Til slut vil jeg takke alle vores sponsorer:  

 

Aubo Køkken 

Meny, Vildbjerg 

Ladekjærs i Vildbjerg 

Langkjær Stålbyg A/S 

Ringkøbing Landbobank 



Brdr. Markussen Metalvarefabrik A/S 

Sparekassen Thy, Aulum 

Kristoffer Golfstore 

Videbæk Tømmerhandel 10-4 

Tvis Centerets cafeterie  

 

Alle vores nærmest flag sponsorer: 

10-4 og Vestjylland Forsikring 

 

Til allersidst og ikke mindst vil vi i bestyrelsen sige tak til dig Malene – tak for den måde du 

håndterer os på – tak for dit altid dejlige smil når vi møder dig – tak for den fantastiske mad 

du serverer for os.  Vi glæder os allerede til 2025.  

 

Ligeledes en stor tak til kontoret Lone og Hanne – I er altid så hjælpsomme og smilende, 

altid klar til at hjælpe, hvis det brænder på.  

 

Og ikke mindst tak til alle jer som møder op hver tirsdag fordi i simpelthen skal ud og høre 

de sidste historier, eller nyde det gode vejr, eller prøve om spillet kan blive lidt bedre end 

sidste uge. Uden jer ingen Pigeklub. 

 

Tak til bestyrelsen – tak for samarbejdet – tak for den måde I er på – I har været fantastiske 

til at få det hele til at spille. 

  

Til allersidst vil jeg på bestyrelsens vegne sige tak til Ingrid og selvfølgelig også Mette, som 

er forhindret i dag.  

 

Tak Ingrid for den rolige og saglige måde du er på, du har været en stor hjælp i bestyrelsen 

og givet meget til fælles sparring. Vi forstår dig fuldt ud at du har taget beslutningen om at 

stoppe i bestyrelsen og glæder os til at møde dig på golfbanen i Pigeklubben.  

 

Mette fik I sagt farvel til ved sidste gunstart. Men herfra skal der også lyde en stor tak for 

indsatsen de sidste 4 år, det er fuldt forståeligt at du har taget dit valg, du har kæmpet 

meget det sidste år med sygdom og er en fighter Mette.  

Tusind tak for alt det du har givet til Pigeklubben. 

 

Til sidst syntes jeg lige vi skal have et trefoldigt leve for Trehøje  

 

Trehøje Golfklub længe leve 3 gange hurra x Tre Høje  

 

Vi ses i 2025. 

Kirsten Asmussen  

 

Beretningen aflagt og godkendt. 

 

Blomsterbuket blev overrakt til Malene, som takkede for buketten og den store opbakning 

pigeklubben giver cafeen. Malene nævnte, at der muligvis ikke blev en særskilt tirsdags ret 

i næste sæson. 

 

Chokolader til pigerne på kontoret som tak for hjælp i løbet af året. 

 



 

 

4. Aflæggelse af regnskab ved kassereren 

Charlotte Spandet omdelte regnskabet for både Pigeklubben og regnskabet for Pink Cup. 

 

Pigeklubbens regnskab: 

Regnskabet blev gennemgået. 

Årets overskud: kr. 529,07 

Egenkapital pr. 23/9 2024: kr. 32.965,46. 

  

Regnskabet blev godkendt. 

 

 

Pink Cup-regnskabet: 

Pink Cup regnskabet blev fremlagt og gennemgået. Endnu en gang tak til Anne og Tonni 

Bjerrum for at have sponsoreret spisningen til Pink Cup. 

 

Indsendt til Pink Cup 2024: kr. 74.035,00 – hvilket i år var det 10. største bidrag. Et resultat 

vi bestemt kan være stolte af. 

 

Regnskabet blev godkendt. 

 

5. Valg af bestyrelse 

På valg var: 

Maria Hjortstrøm – villig til genvalg 

Mette Storgaard – ønsker ikke genvalg 

Ingrid Søndergaard – ønsker ikke genvalg 

 

Maria Hjortstrøm blev genvalgt. 

 

Bestyrelsen havde foreslået Vinni Bloch Lauritsen og Annette Tannebæk til bestyrelsen. 

Der var ingen yderligere kandidater, og både Vinni Bloch Lauritsen og Annette Tannebæk 

blev valgt. 

 

 

6. Valg af bestyrelsessuppleanter: 

1. suppleant - Mette Storgaard 

2. suppleant - Jonna Hussak 

 

 

7. Valg af revisor og revisorsuppleant 

Revisor: Jytte Nielsen 

Revisorsuppleant: Else Halkjær 

  

8. Indkomne forslag  

Ingen 

 
9. Evt.:  

Der blev fremsat forslag om klappepræmier til Pigeklubbens matcher. 



 
Omtale af Pigeklubbens vinterarrangement den 29. oktober hos hhv. Butik Lise, Vildbjerg 
og Ladekjær, Vildbjerg med fællesspisning på Vildbjerg Hotel. Der blev fremsat ønske om 
at kunne deltage begge steder. 
Charlotte undersøger dette. 
 
Der blev fremsat forslag om at genoptage venindematcher igen. 
 
Der blev forespurgt om det ikke var muligt at kordinere næste sæsons matcher noget 
bedre, således at matcherne ikke ligger lige efter hinanden. F.eks. Trehøjes klubmatcher / 
Herre-Dame match / Tirsdagsmatcherne / Pigeweekend / Seniorklub-weekend. Dette vil 
blive forsøgt. 
 
Forslag: at PIP-gevinsten kunne være et valg mellem Birdie-bold eller PIP-fugl. 
 
Ønske fremsat om at det på Pigeklub-sangen fremgår, at det er Grethe Porup, som er 
forfatteren. 

 

 
Dirigenten afsluttede generalforsamlingen og takkede for god ro og orden 
 
Formanden takkede Anne-Mette for at styre os godt og sikkert gennem 
generalforsamlingen. Vinflaske blev overrakt. 

 

 

 

 

 

 

 

 


